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В сучасних умовах, коли падіння рівня народжуваності в Україні набуває характер глобального 
феномену, стають актуальними питання про механізм впливу тих чи інших чинників на відтворення 
населення, в їх числі домінують ті, які мають економічну природу зниження народжуваності.  

Темпи народжуваності обумовлені багатьма чинниками, в тому числі і зміною обсягів 
реального ВВП, загальних доходів та одноразових виплат. 

Співставлення темпів приросту народжуваності з темпами приросту реального ВВП за період  
2002-2011рр демонструє існуючу пряму залежність. 
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Рис 1. Графік залежності приросту народжуваності  

від приросту реального ВВП у 2002-2011рр 
 

 
Рис.2. Графік залежності приросту народжуваності 

 від приросту реальних загальних доходів у 2002-2011рр 
 

Економічна теорія народжуваності стверджує, що збільшення доходу призведе до підвищення 
попиту на дітей, а отже, до зростання народжуваності. Для перевірки даного положення в 
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українських реаліях нами зіставлені відсоткові темпи приросту реальних загальних доходів з 
темпами приросту народжуваності за період з 2002 по 2011 роки. Таке порівняння не підтвердило 
існування прямої залежності. У 2005 та 2010роках на фоні росту реальних загальних доходів мало 
місце зниження показника народжуваності, що на нашу думку було обумовлено відголосками 
політичної та економічної нестабільності. 

В останні роки виплата одноразової допомоги при народженні дитини в суспільстві позиціонується 
як основний чинник, що вплинув на підвищення показників народжуваності. Розмір одноразової 
допомоги, що виплачувався при народженні першої дитини з 2002 по 2011 рік зріс у 122,4 рази, а 
народжуваність за той самий період лише в 1,29 разів. А отже, збільшення одноразової допомоги при 
народженні дитини незначним чином відобразилося на зміні темпів приросту народжуваності. 

Для підвищення рівня народжуваності в Україні ми пропонуємо наступні рекомендації для 
впровадження сімейної політики, а саме: 

• створення умов для використання одноразової допомоги при народженні дитини на 
покупку товарів виключно вітчизняного виробництва, що дасть поштовх для розвитку 
українського виробництва дитячих товарів, залучення іноземних інвесторів, що в свою 
чергу відобразиться на зростанні валового внутрішнього продукту; 

• сприяння народження другої, третьої і більше дитини, а саме розширення ролі податкових 
пільг багатодітним сім’ям, поширення надання пільгових  кредитів на придбання житла, 
безкоштовні (або зі знижками) товари та послуги для дітей із багатодітних сімей; 

• надалі не збільшувати рівень одноразової допомоги при народженні дитини, а також 
переакцентувати увагу з універсальної виплати в більш індивідуально-спрямовану та 
прив’язану до матеріального становища і реальної потреби родини з дітьми;. 

• покращення освітнього та медичного обслуговування дітей; 
• створення умов для скорочення еміграційного відтоку молодих людей. 
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Актуальність даної роботи викликана малодослідженістю проблем створення та 
функціонування офшорних зон в Україні, що могло б забезпечити економічний розвиток держави і 
відтворити її інвестиційний клімат. 

Мета роботи – системно-концептуальне дослідження теоретико-методологічних і практичних 
основ формування і діяльності офшорних зон у світі і можливостей їх створення в Україні. 

Об’єктом дослідження є економічні відносини, що виникають з приводу функціонування 
офшорних зон. Предметом дослідження є теоретичні, методичні та практичні підходи до організаційно-
економічних засад розвитку офшорів взагалі та їх створення в Україні зокрема. 

Наукова новизна отриманих результатів полягає в тому, що висловлено і обґрунтовано гіпотезу 
стосовно створення офшорних зон у Чорнобилі та на острові Зміїний, набули подальшого розвитку 
положення щодо відсутності тотожності між офшором та ВЕЗ. 
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